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A TIEMPO 
LOS SUSPIRANTES 
NICOLAS CASIMIRO 
LAS CARTAS DEL PVEM EN MORELIA 
Hace más de un mes publiqué un primer esbozo de quiénes podrían ser los prospectos del 
PVEM para Morelia en 2024. 
De ahí a la fecha han surgido algunas novedades que es necesario comentar. 
Por ejemplo, el ex dirigente estatal y municipal, así como dos veces candidato a diputado 
local, Jonathan Sanata González, ha marcado distancia con el partido. 
Ahora está integrado en el proyecto del nuevo dirigente estatal del PRI, Guillermo Valencia 
Reyes. 
Otro que está distanciado en estos momentos del PVEM, es el ex candidato al 
Senado, Gerardo Herrera Pérez. 
Sin embargo, también hay quienes se han sumado o podrían sumarse al proyecto 
encabezado por Ernesto Núñez Aguilar, entre quienes destacan los siguientes: 
La actual secretaria de la Mujer del Comité Municipal de Morelia, Mirna Janet Garza 
Barriga. 
El actual secretario de Turismo estatal por segunda ocasión, Roberto Monroy García, 
quien en 2021 ya había tenido un acercamiento con el PVEM y, según se dice, mantienen 
comunicación. 
Los otros perfiles que se seguirían considerando para las distintas candidaturas en Morelia 
por parte del Partido Verde serían las siguientes: 
 El magistrado y ex candidato a gobernador, Juan Antonio Magaña de la Mora. 
 La ex candidata al Senado, ex candidata a la alcaldía de Morelia y actual funcionaria 

estatal, Marx Aguirre Ochoa. 
 El reconocido cirujano plástico, Martín Lira Álvarez. 
 El ex dirigente municipal y ex candidato a diputado, Jonatan Isahíb Villa Vargas. 
 El propio Ernesto Núñez, dirigente estatal del PVEM, ex diputado federal y por tercera 

vez diputado local. 
Como siempre advierto, en el camino de aquí a la fecha de las definiciones -y las posibles 
alianzas- puede haber quienes salgan, pero también quienes entren a esta lista. 
https://www.atiempo.mx/destacadas/los-suspirantes-las-cartas-del-pvem-en-morelia/ 
 
PORTALHIDALGO 
RUEDA DE MOLINO 
JORGE HIDALGO LUGO 
LOS EXCESOS DE LOS LÓPEZ, UNO FALAZ OPRESOR Y OTRO SECRETARIO DE 
PROMOCIÓN Y PROPAGANDA 
En este sexenio de abusos de poder, donde es franco y abierto el desprecio a las leyes 
hasta pisotear con lujo de impunidad el Estado de Derecho, no debiera causar sorpresa 
que lo visto por millones de mexicanos, fuera negado sistemáticamente por quien es el 
principal violador de la Constitución General de la República y las normas que de ésta 
derivan. 

https://www.atiempo.mx/destacadas/los-suspirantes-posibles-prospectos-del-pvem-para-morelia/
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Pero lo indignante no es que Andrés Manuel López Obrador tenga la costumbre de excretar 
sobre las leyes a su macuspano antojo, sino que menosprecie por igual la inteligencia y uso 
elemental de los sentidos, que tienen millones de mexicanos que vieron y escucharon con 
claridad lo que dijo Adán Augusto López Hernández, en su papel de matraquero de su 
patrón y paisano, en Sonora y Coahuila. 
Es tal la arrogancia y absolutismo reinante en México que el huésped de Palacio Nacional 
salió a decir que no fue cierto lo que López Hernández realizó y dijo, poniendo en el 
basurero la calidad de responsable de política interna y dejando de ser interlocutor confiable 
para tratar con los opositores, que desdibujados y todo, aún patalean en el tema de la contra 
reforma energética. 
Así como si todos en el país estuvieran obligados a ser ciegos, sordos y mudos cuando lo 
requiere para su convenenciero actuar, López Obrador negó que quien ahora deberá ser 
considerado secretario de Promoción y Propaganda mas no de Gobernación, ande en 
franca y abierta promoción de la consulta de revocación de mandato, “y sólo está visitando 
los estados para cumplir su responsabilidad”, según su defensor… 
 
…Horas antes, el Secretario de Gobernación que ahora es de Promoción y Propaganda de 
su patrón, por méritos propios, no sólo utilizó recursos públicos para ir de matraquero a 
Sonora y Coahuila en un avión de la Guardia Nacional acompañado por el comandante de 
este cuerpo de edecanes lujosas Luis Rodríguez Bucio y del dirigente morenista, Mario 
Delgado Carrillo. 
También se dio el lujo de promover la consulta popular y alardeó con socarrona desfachatez 
que si el INE “lo corre” va a decir que “es un honor que me corran por apoyar a Obrador”. 
Por si fuera poco, creyendo ser un héroe sin capa ni máscara, afirmó no temer a posibles 
sanciones del Instituto Nacional Electoral, organismo al que le auguró una pronta 
desaparición 
https://portalhidalgo.com/rueda-de-molino-55/?fbclid=IwAR3vraXJ9LiBkF-
ntZ7yGAumo9FG6WKxtOWLTXIISJ26U1ti51zxlgyigaE 
 
A TIEMPO 
TEMAS DE CAFÉ 
JUAN MANUEL BELMONTE 
¡ADÁN AUGUSTO NOS MINTIÓ!; SUSPENDEN ACTO A EMILIANO; ARANTEPACUA, 
DELINCUENTES; LA GOBERNABILIDAD AUSENTE 

Michoacán desde hace meses ha perdido el rumbo y la gobernabilidad, por lo que 
seguramente la presidencia de la república debe estar preocupada, primero por el resultado 
de la revocación de mandato del próximo domingo, segundo porque no tiene garantizado 
el triunfo, en los seis procesos que habrá en junio, porque aunque las encuestas pagadas 
mantienen la popularidad del presidente, existen otros datos muy diferentes y un 
Michoacán, con graves problemas no ayudan en nada a la llamada, Cuarta Transformación 
por todo lo anterior, la administración estatal encabezada por Alfredo Ramírez Bedolla, 
debiera estar buscando un buen gabinete, porque el que hoy tiene salvo dos o tres, cuando 
mucho cuatro no le ayudan en nada, y la 4T necesita buenos resultados. 
 

LUIS NAVARRO, ELÍAS IBARRA Y ADRIÁN LÓPEZ 

En el gabinete se salvan dos o tres cuando mucho cuatro, y ellos son Luis Navarro quien 
es amigo del gobernador, y no le puede fallar le sigue Elías Ibarra quien se ha puesto la 
camiseta, Adrián López Solís quien desde la Fiscalía ofrece un buen trabajo, a tal grado 
que enemigos de la administración estatal, tratan de golpearlo para reducir la eficacia del 
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gobierno estatal, en la procuración de justicia y después de ellos se sufre para encontrar el 
cuarto elemento. Un gobierno lo puede descansar en tres elementos y un gobernador. 

LA GOBERNABILIDAD EMANA DEL CONGRESO 

Otro margen importante de la gobernabilidad, emana del Congreso del Estado por eso 
Alfredo Ramírez Bedolla, debe ser más exigente con los diputados con que cuenta en el 
Congreso, entre ellos destacan Fidel Calderón y Juan Carlos Barragán, del PT a Reyes 
Galindo, del Verde a Ernesto Núñez ellos sobre todo por sus trayectorias, y capacidad están 
obligados a fortalecer la gobernabilidad, al gobierno de Alfredo Ramírez desde el congreso 
del Estado. Esto es bíblico, a quien se le dio más, se le debe exigir más. 

ADÁN AUGUSTO LÓPEZ, VINO Y NOS MINTIÓ 

¿Cómo volver a creer en el Secretario de Gobernación, César Augusto López quien vino, 
nos ilusionó y finalmente nos mintió en forma descarada, el 19 del mes pasado vino e hizo 
varias promesas, tal vez la más importante por lo que implica, la federalización de la nómina 
educativa, afirmó en 15 días vendría la titular de la SEP, Delfina Gómez para concretar este 
sueño. Y no vino. 

¿GOBERNABILIDAD O RATIFICACIÓN? 

Desde hace semanas toda la estructura del gobierno federal, y lógicamente la estatal se ha 
reducido, a impulsar la revocación de mandato que para ellos, es solamente ratificar el 
mandato al presidente, Andrés Manuel López Obrador y sobre todo ratificar, el respaldo y 
apoyo a su gobierno por eso en ese empeño, han puesto el alma, cuerpo y corazón porque 
ya le hemos comentado, el compromiso que tienen en la entidad, de entregar la tarde del 
próximo domingo, por lo menos 700 mil votos. 

CADA QUIÉN TIENE SUS ARGUMENTOS 

Los seguidores y simpatizantes del presidente, argumentan e invitan a la gente a acudir a 
las urnas, este próximo domingo y votar a favor de que el presidente, se quede lo raro de 
todo esto, es que en verdad muy poca gente quiere que Amlo se vaya, y de acuerdo a 
encuestas el presidente, goza de una enorme popularidad entonces la verdad, se hace un 
desperdicio de inteligencia, dinero y tiempo en esta encuesta, por eso se invita a no acudir 
este domingo a las urnas. 

SUSPENDEN EL ACTO A EMILIANO ZAPATA 

El tradicional acto cívico luctuoso en Cuatro Caminos, al general Emiliano Zapata ha 
quedado suspendido, y como no se ha dado a conocer alguna razón, usted sabe que 
cuando falta la información, surge la imaginación y para ella no existe límite alguno, por lo 
que hemos pensado se hizo para no opacar, la encuesta para la revocación de mandato, o 
ratificación como lo señalan sus simpatizantes, y como andan no vayan a suspender las 
festividades del domingo de ramos. 

ARANTEPACUA, AUTÉNTICO DOLOR DE ESTÓMAGO 

Hace cinco años los enfrentamientos entre los indígenas, de Capacuaro y Arantepacua 
estaban en todo su esplendor, y ya sabe cómo actúan toma de vehículos y quema de uno 



que otro, aparte de bloqueos en las carreteras de acceso a esos lugares, mesas de 
negociación que ellos rompen cuando les da la gana, total entre el 4 y 5 de abril del 2017 
intentaron recuperar, vehículos que tenían secuestrados. 
Por la tarde intentaron recuperarlos y de pronto, empezaron los disparos un policía murió, 
tres indígenas y un adolescente hubo varios detenidos y heridos, y ayer otra vez indígenas 
hombres y mujeres, vandalizaron como solamente ellos lo saben hacer, las instalaciones 
de la Fiscalía y de la Secretaría de Seguridad Pública, y lo peor otra vez se fueron contra 
Palacio de Gobierno. 
Émulos de Raúl Morón intentaron incendiar la puerta  de Palacio, la cual quemaron y 
destruyeron en varias partes, sin saber que tiene su historia y que será, muy difícil y muy 
complicada su restauración, y basta con recorrer el venerable Acueducto de Morelia, la 
avenida Madero y desde luego sus edificios virreinales como Palacio  de Gobierno, para 
intuir que precisamente lo que falta es gobierno. 
 
¿QUIÉN PROMUEVE LOS ATAQUES CONTRA ADRIÁN? 

Hemos aprendido en la naturaleza nada surge, por generación espontánea luego entonces, 
alguien está detrás del 19 de marzo cuando gente de Arantepacua, se manifestó en la visita 
de César Augusto, y en las manifestaciones violentas de ayer, y la gente inmediatamente 
piensa en el secretario de gobierno, Carlos Torres Piña quien tendría la fuerza para 
promover todo esto, y le preguntamos y nos afirmó que es muy amigo de Adrián López, 
quien además cuenta con todo el apoyo y confianza, de él y del gobernador del estado. 
¿Entonces qué pasa aquí? 

¿A QUIÉN LE VA, GIULIANA O ANA LILIA? 

Ante la premisa de que un partido dividido no le sirve a nadie, y menos en vísperas de una 
encuesta como la del domingo, cuando más se necesita que Morena esté unida, surge esta 
división de sus bases, unos están con Giulianna Bugarini y otros con Ana Lilia Guillén, 
ambas mujeres son Morenas, ambas provienen del PRD y ambas son amigas, de Andrés 
Manuel López Obrador, pero así es como se han acabado los partidos de izquierda, 
finalmente su naturaleza les gana, es el cuento del alacrán y la ranita. Atención es cuento, 
no es alusión. 

EXPO MORELIA 22, BIEN O MEJOR NO LA HAGAN 

Morelia es una ciudad que no merece una expo de tercera, improvisada, de rancho o peor 
de colonia o barrio, como la quieren hacer, todo por el negocio sin cuidar la imagen de la 
capital michoacana, ya tenemos expocaña, feria del taco, cocineras tradicionales, Morelia 
merece algo mejor o nada. Debe ser en un lugar digno. 
https://www.atiempo.mx/destacadas/temas-de-cafe-por-juan-manuel-belmonte-839/ 
 
POSDATA 
LIBRE EXPRESIÒN 
CARLOS MONGE 
¿VOTARÁ EN LA CONSULTA DE REVOCACIÓN DE MANDATO? YO NO. 

“No me vengan con ese cuento de que la ley es la ley”. Andrés Manuel López Obrador 
(1953 –¿?) Presidente de México, escritor y político del PRI, PRD y actualmente de Morena. 
La consulta para la Revocación de Mandato se ha convertido en un circo propagandístico, 
un distractor y una herramienta que construyeron Andrés Manuel López Obrador y su 

https://www.atiempo.mx/destacadas/temas-de-cafe-por-juan-manuel-belmonte-839/


partido Morena para denostar a las instituciones electorales, así que no acudiré a votar el 
próximo domingo. 
En esta ocasión, además, la Constitución le da valor al abstencionismo, lo pone como una 
manifestación democrática con la que podemos opinar que la consulta resulta irrelevante, 
por ello requiere la participación de un mínimo del 40 por ciento del padrón electoral para 
que el resultado sea vinculante. 
Pero no sólo eso, hay muchos argumentos que motivan a no participar de semejante 
payasada, a continuación, le comparto algunos: 
· La Consulta para la Revocación de Mandato la solicitó Morena por órdenes de su dueño 
Andrés Manuel López Obrador. Evidente contradicción. 
· El inquilino de Palacio Nacional y los legisladores de Morena y aliados NO otorgaron los 
recursos necesarios para que el Instituto Nacional Electoral (INE) organizara la Consulta e 
instalara las más de 160 mil casillas que se requieren. 
· Ante la falta de recursos, sólo podrán instalarse poco más de 57 mil casillas, lo que hace 
prácticamente imposible lograr los 37.2 millones de votos requeridos para que el resultado 
sea vinculante. 
· Prevalece la polémica respecto a si la Ley de Revocación de Mandato puede aplicarse de 
manera retroactiva, toda vez que fue aprobada en 2019, cuando ya era presidente de 
México López Obrador. 
· El inquilino de Palacio Nacional, varios de sus funcionarios, gobernadores, alcaldes e 
integrantes de Morena, han violentado las leyes con total cinismo, leyes que ellos mismos 
impulsaron y aprobaron. 
· Hay un despilfarro de dinero, evidentemente promovido por Morena, partidos aliados, 
gobiernos municipales, estatales y del federal, para la renta, por ejemplo, de espectaculares 
con propaganda a favor de AMLO, además de la rueda de prensa “mañanera” que se realiza 
con recursos públicos; todo pese a la veda que impone la Constitución y la Ley de 
Revocación de Mandato a funcionarios públicos y partidos políticos. 
· Vale recordar que la Revocación de Mandato se ha implementado por dictadores 
populistas como Hugo Chávez en Venezuela y Evo Morales en Bolivia, por citar un par de 
ejemplos. 
No se puede descartar que sea un ensayo de López Obrador para intentar ampliar su 
mandato, con otro ejercicio sacado de la manga y con el respaldo del Ejército, previo a que 
culmine su mandato. 
Después e invariablemente de los resultados que arroje la Consulta, López Obrador 
arreciará su guerra contra el INE, tratará de destruirlo para poder diseñar uno que responda 
a sus matices autócratas.Así que, desde ya, debemos estar alertas y dispuestos a defender 
al INE y en especial a nuestra democracia. 
https://postdata.news/libre-expresion-votara-en-la-consulta-de-revocacion-de-mandato-yo-
no/ 

POSDATA 
PIE DE FOTO 
ADÁN GARCÍA 
ARANTEPACUA, EL INSTRUMENTO 
En los últimos años, la comunidad indígena de Arantepacua, ya de por sí lastimada, se ha 
convertido en una tentadora guarida de grupos para la comisión de delitos y golpes políticos 
que buscan un efecto de desestabilización, los cuales tienen un común denominador: el 
gozo de la impunidad. 
En la década pasada, ahí se estableció una célula delincuencial vinculada al crimen 
organizado. De acuerdo con informes gubernamentales, la comandaba Benito Morales, 
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alias “El Beny”, quien tras su paso como agente de la Policía Municipal de Nahuatzen se 
enroló con uno de los cárteles de la droga. 
A esa célula criminal se le llegó a vincular con secuestros, extorsiones y cobros de piso, 
una escalada de delitos que, en 2016, empujó a pobladores a tomar la justicia en sus manos 
y detener a seis presuntos delincuentes, exhibirlos en la plaza principal y después 
entregarlos a las autoridades ministeriales, aunque después salieron libres. 
Bajo ese contexto, en el año 2017 un grupo de estudiantes normalistas, fiel a su estilo, fiel 
a sus usos y costumbres, llevó a cabo el secuestro de varios vehículos de empresas 
particulares para exigir solución a sus demandas, un delito – ese, el del secuestro de 
unidades – que los aspirantes a maestros han normalizado en las últimas décadas en 
Michoacán, al amparo de esa impunidad que gozan y ejercen. 
Ya no decir del bloqueo a vías ferroviarias y carreteras, federales o estatales; el saqueo de 
mercancías y, en no pocas ocasiones, la quema de autos o camiones, de carga y de pasaje, 
oficiales o de empresas. Ya no distinguen, ni se distraen en hacerlo. Saben que no habrá 
consecuencias. 
En esa acción del 2017 decidieron llevar a Arantepacua los vehículos secuestrados. Y es 
que en ese lugar han encontrado el cobijo que, en el pasado, en Cherán les fue negado, 
para consumar sus ilícitos planes y dificultar la reacción de las autoridades ante el factor de 
alto riesgo que representa, políticamente hablando, una ofensiva policial en un pueblo 
originario de la Meseta Purépecha. 
Pero en esa ocasión, hace ya cinco años, la Policía no tenía muchas opciones. Los choferes 
de las unidades secuestradas por los normalistas, habían difundido audios donde revelaban 
presuntas amenazas de muerte, de linchamiento, a manos de sus captores. Les decían que 
los quemarían vivos si sus empresas no retiraban las denuncias penales por el robo de los 
vehículos. Uno de los conductores se despidió de su esposa e hijas en uno de esos audios, 
temiendo que no saldría vivo. 
Sin embargo, el operativo salió mal y terminó en un enfrentamiento a balazos que dejó 
cuatro comuneros muertos y siete policías lesionados, así como el aseguramiento de dos 
camionetas con reporte de robo, ligadas posteriormente en reportes ministeriales al grupo 
de “El Beny”. De hecho, la entonces Procuraduría General de Justicia del Estado endosó 
a ese grupo las primeras ráfagas de disparos que desencadenaron en el tiroteo de aquél 5 
de abril del 2017. 
Por esos hechos tampoco hubo detenidos y, a la fecha, las familias de los comuneros 
abatidos siguen exigiendo y esperando justicia. No les basta, dicen, la disculpa pública que 
ya el Gobernador Alfredo Ramírez Bedolla anunció que emitirá, como parte de siete 
acciones dirigidas a resarcir el daño que se le endosa a la pasada administración estatal. 
Con esa bandera, “la del 5 de abril no se olvida”, un grupo de comuneros irrumpió el 19 de 
marzo en un evento sobre el Plan de Apoyo para Michoacán, que era encabezado por el 
Secretario de Gobernación, Adán Augusto López, y exigieron la renuncia del Fiscal Adrián 
López Solís, quien fungía como Secretario de Gobierno cuando se decidió, en aquél 2017, 
la incursión policial en Arantepacua. 
Y también con esa bandera, al amparo del primer lustro del operativo fallido, esta semana 
vandalizaron las instalaciones de la Fiscalía General del Estado, de la Secretaría de 
Seguridad Pública y el Palacio de Gobierno, reforzados, alentados e incitados por 
estudiantes normalistas y maestros de la CNTE. Trataron, incluso, de incendiar la puerta 
de la sede del Poder Ejecutivo, un inmueble de valor histórico y pieza del patrimonio cultural 
mundial. 
Los ingredientes políticos que hay en torno a este tipo de movimientos, infiltrados por grupos 
externos, muchas veces ligados a actores políticos, hacen tentador trazar la teoría de que 
Arantepacua ya está más allá de las causas indigenistas y de las causas que buscan hacer 



honor a la justicia. Se ha convertido, trágica y peligrosamente, en instrumento de 
desestabilización. 
Cintillo 
El 10 de abril tampoco se olvida: el domingo hay una cita con la consulta de revocación de 
mandato, la cual llega envuelta en una tremenda polémica que, sea cual sea su desenlace, 
le dará a su máximo promotor insumos narrativos para seguir marcando la agenda y, de 
paso, buscar la estocada final al Instituto Nacional Electoral, en su genoma actual. 
https://postdata.news/pie-de-foto-arantepacua-el-instrumento/ 

AHUIZOTE 
LA COLUMNA 
JOSÉ CRUZ DELGADO 
INDÍGENAS PROTESTAN CONTRA VIOLENCIA Y RECURREN A ELLA. 
PARA REVOCACIÓN DE MANDATO. 
Es muy raro lo que sucedió el martes en la Fiscalía General del Estado de Michoacán, 
porque los indígenas de Arantepakua atacaron y vandalizaron las instalaciones con plena 
impunidad, como si alguien los hubiera enviado a propósito, y se sospecha del gobernador 
Alfredo Ramírez Bedolla, enemigo político natural del fiscal Adrián López Solís, ex 
secretario de gobierno de Silvano Aureoles Conejo, contra quien se ha desatado una 
persecución política por instrucciones del presidente Andrés Manuel López Obrador. 

Ya en una ocasión, Ramírez Bedolla le tendió un cuatro al fiscal, de ahí la sospecha de que 
los indígenas actuaron con consigna, además de que hubo presencia de elementos de la 
Secretaria de Seguridad Pública. 
Adrián López Solís actuó con responsabilidad y evitó un posible enfrentamiento con los 
manifestantes. 
Ahora bien, el gobernador morenista Ramírez Bedolla, había pronunciado para que la 
Fiscalía General de la República (FGR) atraiga el caso, al mismo tiempo declaró que la 
Fiscalía General del Estado deberá desistir y excusarse de las investigaciones sobre el 
expediente del estado, o sea que resulta aún mas sospechoso los hechos virolentos que 
protagonizaron. 
Ahora bien, resulta contradictorio que los de Arantepakua, que supuestamente están contra 
la violencia y la represión recurren a ella para exigir sus demandas, pero esta vez, reitero 
fue como si hubieran actuado bajo las órdenes de alguien. 
La Fiscalía dio a conocer que actuará bajo el cauce del debido proceso contra los 
responsables que causaron destrozos en sus instalaciones, durante la marcha que 
realizaron este martes comuneros de Arantepacua, para exigir justicia por la intervención 
policial ocurrida en su demarcación, hace 5 años, hecho que dejó varios muertos, y señaló 
que es su principal papel es garantizar el derecho a la justicia, en pleno respeto a los 
derechos humanos, como el de la libre manifestación, “sin embargo, lamentamos los actos 
de violencia que se realizaron en perjuicio de la institución, generando temor en el personal 
y usuarios del edificio principal y Fiscalía Regional de esta ciudad”, indicó la institución en 
un comunicado. 
FIRMAN CONVENIO CEDH Y COLEGIO DE ABOGADOS…….La Comisión Estatal de los 
Derechos Humanos (CEDH) y el Colegio de Abogados del Estado de Michoacán AC, 
firmaron un Convenio de Colaboración, para coordinar acciones de fortalecimiento a la 
cultura de respeto a la dignidad humana. 

 
En el Auditorio del organismo, el Ombudsperson michoacano y la presidenta del Colegio de 
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Abogados, asumieron el compromiso de colaborar institucionalmente en actividades de 
capacitación, educación, promoción y divulgación, enfocadas a robustecer los 
conocimientos de los derechos humanos en la academia, el servicio público y en todas las 
esferas sociales. 
Derivado de este Convenio, en el mes de junio se realizará la Primera Reunión Nacional 
“Los derechos humanos de las y los migrantes”, en coordinación con la Facultad de Derecho 
y Ciencias Sociales de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH). 

El evento que se desarrollará del 14 al 17 de junio tiene como propósito promover un 
espacio de reflexión e intercambio de conocimientos respecto a la situación legal y los 
fenómenos sociales, educativos, económicos y culturales, que conllevan los movimientos 
de migración de personas. 

REPRUEBA PRD USO DE RECURSOS PARA REVOCACIÓN DE MANDATO….. 

El Presidente del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Octavio Ocampo Córdova, 
reprobó el presunto uso de recursos públicos, materiales y humanos que hace la 
Federación para la promoción de la consulta de revocación de mandato 

Lo ocurrido el pasado fin de semana en Coahuila y Sonora, en donde el Secretario de 
Gobernación, los altos mandos de la Guardia Nacional y líderes partidistas, hicieron la 
promoción de la consulta y se trasladaron en un avión de la Guardia Nacional, es 
preocupante. 

“Nos lastima como sociedad, que los funcionarios del gobierno federal prioricen organizar 
la promoción y movilización de la consulta con recursos públicos, por encima atender los 
graves problemas del país; lo que ocurrió en Coahuila, prende la alerta”, expresó Octavio 
Ocampo 

El hecho de que militares, un comandante de la Guardia Nacional, hayan acudido a una 
asamblea, junto con el dirigente partidista y el secretario de gobernación, sin duda, es 
preocupante, atenta contra el sistema democrático del país. 
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